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Procès-verbal de l’Assemblée Générale du Comité de jumelage de Longpont-sur-Orge 

Le 27 janvier 2023, à 20h30, sur convocation de Madame Evelyne Ancel, Présidente, les membres de l’association 

« COMITE DE JUMELAGE DE LONGPONT-SUR-ORGE » sont réunis en Assemblée Générale dans la salle située au 40, 

rue de Lormoy, à Longpont-sur-Orge.  

Le Comité de jumelage compte 103 adhérents dont 18 enfants. 46 adhérents sont présents ou représentés. Le 

quorum est atteint, aussi l’assemblée générale peut délibérer valablement. 

L’ordre du jour a été rappelé par la Présidente : 

- Rapport moral et financier de l’année 2022 

- Approbation du budget prévisionnel 2023 

- Révision du taux de cotisation 2024 

- Projets pour 2023 

- Renouvellement des mandats du tiers des membres du Conseil d’Administration. 

 

En préambule, hommage est rendu à Florence ARNE, Pierre BERTIN, Michelle BONNAL, Klaus RICHARDT qui nous 

ont quittés durant cette année. Les vœux du maire Alain LAMOUR ont été lus. 

 

Rapport moral 2022. Les activités ont pu se dérouler normalement durant cette année 2022. Les actions et 

événements sont détaillés, des photos projetées : 

- Le conseil d’administration a tenu régulièrement ses réunions mensuelles. Présence régulière et active des 

membres de droit. 

- 3 réunions par visioconférence avec l’équipe de Neukirchen 

- 4ème édition du ciné-club du 13 mars 2022. Projection du film allemand « le vent de la liberté », suivie d’un 

exposé sur la STASI. Présence d’une ambassadrice de l’OFAJ. 31 spectateurs, don 2 Montlhériens, 2 de 

Marcoussis et 2 collégiennes. La société historique de Longpont, représentée par Monique Roland et Michel 

Amaury, suggère au comité de jumelage de participer aux réunions concernant les transformations de la 

grange aux dîmes, la capacité d’une salle de spectacle de 70 personnes jugée insuffisante. 

- Participation au carnavélo du 26 mars 2022, aux couleurs du Portugal. 

- La rencontre du 26 au 29 mai 2022 à Neukirchen : 

o 15 jeunes collégiens et 32 adultes ont été reçus et hébergés dans leurs familles jumelles. 

o Visite guidée du très beau musée du Glauberg concernant le monde celte. 

o Visite guidée de la ville de Büdingen et repas au restaurant Bechtel. 

o Journée libre en famille le samedi 28 mai, suivie de la soirée festive à la Steinwaldschule. 

o Visite de la ville de Wissembourg en Alsace sur le trajet du retour le dimanche 29 mai. 

o Cadeaux offerts : par la ville de Longpont un arbre, par le comité de jumelage : 60 bouteilles de vin 

Chinon avec étiquette « 30 ans de jumelage », une clé USB avec la rétrospective des 30 ans, un 

panier gourmand pour le président Stefan Lotz. 

- L’accueil d’Elisa VESPER, 15 ans. Du 28 avril au 29 mai 2022 par la famille MELOT de St Michel-sur-Orge, puis 

jusqu’au 11 juin par une famille du comité de jumelage. Elisa a suivi les cours au collège Jean Moulin. 

- Participation à la fête du coquelicot le 26 juin 2022. Vente de petits gâteaux, pains d’épice et miel. 

- Forum des associations le 3 septembre 2022. 

- Soirée Beaujolais nouveau le vendredi 25 novembre 2022. 77 participants et 17 musiciens de la 

troupe  « Les bouches à oreilles ». Chorégraphies présentées par les élèves de l’école de danse de Longpont 

Demain. 
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- Marché de noël sur deux jours. Samedi matin 10 décembre : atelier fabrication d’étoiles en papier pour les 

enfants, jeu en bois, vin chaud à base de jus de fruit. Dimanche 11 décembre : vente de petits gâteaux, pains 

d’épice, miel et bière. 

- Le comité de jumelage a déchiffré et traduit deux actes de décès concernant une jeune femme et un bébé 

français dont les tombes sont dans le cimetière de Neukirchen. La société historique de Longpont est 

chargée de faire des recherches à ce sujet. 

- Le site internet : formation, réunions, mise en forme d’un nouveau contenu, nombreux contacts avec notre 

hébergeur Ikoula, puisque notre site a été piraté. Présentation de la maquette du futur site. 

Les perspectives pour 2023 ont été exposées et débattues. 

- Finalisation du nouveau site internet. 

- 5ème édition du ciné-club, dimanche 2 avril salle des Echassons. Projection du film allemand « Almanya ». 

Débat sur l’immigration en Allemagne, présence d’un ambassadeur de l’OFAJ. 

- Rencontre à Longpont du 18 au 21 mai. Le programme proposé est validé par l’assemblée : 

o Bowling le vendredi matin 

o Pique-nique, jeux du patrimoine, tournoi de pétanque 

o Promenade dans Paris, repas sur la péniche Capitaine Fracasse 

o Samedi libre en famille 

o Dimanche brunch avant le départ des Allemands. 

- Dossier de subvention auprès du Fonds Citoyen Franco-Allemand. 

- La société historique de Longpont est partenaire pour l’élaboration de la partie culturelle de la rencontre, 

notamment concernant la vie au XIXème siècle à travers la peinture des impressionnistes et les monuments 

historiques le long du parcours sur la Seine. 

- Suite à la proposition de la mairie de Longpont, une fresque sera peinte sur le mur extérieur du gymnase, 

derrière la statue en bois réalisée par K. Makowski de Neukirchen. Il est décidé de faire participer les jeunes 

collégiens qui sont sollicités pour proposer des dessins. 

- Participation à la fête du coquelicot le 18 juin 2023. 

- Forum des associations en septembre. 

- Soirée Beaujolais Nouveau vendredi 24 novembre 2023 sous réserve que la salle des Echassons soit 

disponible. Un thème proposé : les chapeaux (thème déjà choisi dans le passé). Une suggestion d’animation : 

Coinderue, une chanteuse et un musicien avec orgue de barbarie.  

- Le marché de noël, les 9 et 10 décembre. Animation pour les enfants et vente de gâteaux, pains d’épice et 

cette année soupe de potiron dans un bol aux couleurs du jumelage. 

- Le projet « photos de famille » reste d’actualité. Chaque famille française transmet au comité de jumelage 

une photo de la famille française et sa famille jumelle allemande. Il est décidé d’en faire un powerpoint qui 

sera diffusé à tous lors de la rencontre 2023, et un album photo pour les archives. 

La proposition du conseil d’administration d’augmenter le  taux de cotisation pour 2024 a été voté à l’unanimité. Il 

passe de 13 à 15 € pour un adulte, de 26 à 30 € pour un couple ou une famille. Gratuité maintenue pour une 

personne sans emploi. 

L’assemblée a renouvelé les mandats en qualité de membres du conseil d’administration de  

- Evelyne Ancel 

- Jean Claude Ramalingom 

L’assemblée a élu en qualité de membre du conseil d’administration : 

- Françoise Garcia. 

Marie-Elisabeth Boulangé et Séverine Janson se proposent en soutien pour les diverses activités. Monique Pigenet et 

Céline Justine ne renouvellent pas leur mandat. L’assemblée les remercie pour leur contribution active aux 

rencontres et manifestations. 



3 
 

Le rapport moral et financier, le budget prévisionnel ont été approuvé à l’unanimité. 

Les membres du conseil d’administration, réunis à l’issue de l’Assemblée Générale du 27 janvier 2023, ont élus les 

membres du bureau. 

Composition du Conseil d’administration : 

 Membres élus  Membres de droit, désignés au sein du Conseil Municipal 

1 Evelyne ANCEL, Présidente   

2 Marielle DEHES, Vice-Présidente 1 Charlène BADINA 

3 Jean Claude RAMALINGOM, Trésorier 2 Mireille BELLEGARDE 

4 Claude DELVILLE, Trésorier Adjoint 3 Claude COLLIN 

5 Patricia PERRON, Secrétaire 4 Hervé FORCONI 

  5 Sylvia THIEBAULT 

6 Béatrice DOYEN 6 Romain TOUZELIN 

7 Catherine ELGOYHEN   

8 Françoise GARCIA   

9 Françoise MENYE-BELLA   

    

 

La séance est levée à 22 h 30. 

A Longpont-sur-Orge, le 31 janvier 2023 

Evelyne Ancel, Présidente. 

 

 

  

 

 


